A) Ejercicios contextualizados :
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1) Martin tiene un jardin. Quiere utilizar 5

tomates (T) y el resto para cultivar lechuga (L). ¢
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2) Inventaun problema utilizando nuevos nimeros. Escoge diferentes fracciones que tengan comodeng

24. Pide 2 un companero o comparera que resuelva tu problema y valida su solucion.

B) Ejercicios abiertos
3) Colorea la parte indicada del total:

4) Inventaun problema utilizando nimeros ny
y valida su solucién.,

de este rectangulo.
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§) Completa la siguiente tabla:
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1El sabio loco! - (
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Colorea de naranja los circulos que representan las zanahorias. de amarillo los que representan las margaritas y

de rojo los que representan los tomates

Escribe tu razonamiento:
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El sabio tiene jL plantas de tomate.
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